

与巴西荷兰同组 中国女足进入奥运时间

新华社消息 4月21日,东京奥运会足球比赛分组抽签揭晓,中国女足与巴西、荷兰、赞比亚同分到F组。主教练贾秀全表示,全队从即刻起进入奥运时间。“我们不只是去参与奥运会,我们还有梦想!”

分组抽签仪式在苏黎世国际足联总部进行,中国

女足在苏州集体收看了直播。抽签结果为:日本、加拿大、英国、智利抽入E组;中国、巴西、赞比亚、荷兰进入F组;瑞典、美国、澳大利亚、新西兰来到G组。对于这一结果,贾秀全表示,事先并没有“避开美国”的期待值,不管抽进哪个组,面对哪些对手,都会好好备战。

贾秀全认为,同组3个对手是3种类型,都很强,都不可小视。“荷兰世界第三,巴西经验老到,赞比亚非洲新锐,对我们来说,认真准备好每场比赛是关键。比赛不是想出来的,是需要我们的团队,我们每个人通过付出和努力拼出来的。”

贾秀全表示,有了对

手,就有了针对性,抽签仪式后,全队将进入奥运备战节奏,各种详细和严密的计划、安排、分工都将出台,包括比赛地的天气、湿度、温度等细节都会考虑。

根据奥运会赛制,除了每组前两名,3个小组中成绩最好的两个第三名同样将晋级八强。针对网友

“女足已经一只脚迈进八强大门”的说法,贾秀全回应:“正因为球迷有美好期待,我们更不敢有丝毫大意,如果想走得更远,需要做更艰苦准备。”

中国女足将于7月21日在日本宫城首战巴西队;7月24日在宫城对阵赞比亚女足;7月27日转

战横滨,对阵荷兰女足。

“我们不只是去参与奥运会,我们是有梦想的。”贾秀全说,“姑娘们也想借东京奥运会舞台展现自己。我也希望她们能展现出新一代女足的技术能力、战术能力和中国人的精神面貌。”

(岳冉冉 牛梦彤 韦骅)

欧超“闹剧”渐终了 多重关系待修复

新华社消息 尽管“主创团队”还有皇马和巴萨两大西甲豪门尚未“低头认错”,但12家俱乐部经历两天动荡便有10家退出,已然宣告了欧洲超级联赛计划的搁浅。然而,闹剧的平息并不意味着问题的解决,各方关系的修复也需要时间。

12家欧洲足球豪门打造的欧洲超级联赛计划一经公布就沦落到人见人骂的境地。对足球管理机构而言,他们是挑战权威;对非豪门球队,他们有蔑视对手且不顾别人死活之嫌。就算是对自家球迷,他们也背上了“贪图利益,无视球迷”的骂名。

一片愤怒的讨伐下,曼城20日打响官宣退出的第一枪,而他们的英超战友当晚纷纷跟进,英超六大赛事在宣布加入欧超联赛还不到2天的情况下已决定“回头是岸”。21日一早,马德里竞技、米兰“双雄”以及尤文图斯也相继撤出,只剩皇马、巴萨两个西甲冤家还没表态。不过,正如尤文主席阿涅利所言,此事已黄。

尽管皇马主席弗洛伦蒂诺把创立欧超联赛的初衷定义为“拯救足球”有些过于美化他们对利益的追逐,但欧足联同样需要思考他们在利益分配方面是否真的做到了无可诟病。

(张薇 肖亚卓)



热刺球员孙兴民(前)打入点球

热刺绝杀 曼城逆转

新华社消息 4月22日凌晨,热刺和曼城双双在英超赛场得胜。热刺凭借第90分钟的点球2:1绝杀南安普敦;曼城在开场不到一分钟便失球的情况下2:1逆转击败阿斯顿维拉。

热刺20日刚刚解雇葡萄牙名帅穆里尼奥,22日便在临时主帅梅森的带领下主场迎战南安,主力射手凯恩还因伤缺阵。第30分钟,客队凭借因格斯的

前点甩头攻门取得领先,热刺则直到下半场进行了15分钟后才由贝尔禁区内左脚搓射扳平比分。

尽管孙兴民此后曾有一记破门因VAR认定小卢卡斯越位在先进球无效,但韩国射手第90分钟点球命中,帮助29岁的梅森实现带队首胜。

曼城客场挑战维拉,主队实现“闪电”进球。开场刚刚20秒,麦金接沃特

金斯横传,禁区内包抄推射得手。英超领头羊稳住阵脚,在第22分钟由福登中路包抄扳平比分,第40分钟又依靠罗德里戈的头球抢点实现反超。

上半场结束前,曼城后卫斯通斯因恶意蹬踏被红牌罚下,但维拉自第57分钟起也变为10人应战。最终,曼城保住2:1的胜局,最后5轮比赛拿下8分即能确保冠军到手。 (张薇)

面临疫情再次加重 东京奥组委承诺测试赛将如期举行

新华社消息 4月21日,东京奥组委主席桥本圣子表示,即使疫情加重的东京都再次进入紧急状态,定于5月1日开始的奥运会测试赛也将如期举行,而3个月之后的奥运会也会如期开幕。

日本最近遭遇第四波疫情打击,大阪府、东京都和兵库县成为确诊病例最多的3个地区,日本首相菅义伟当天表示,最快将在本周宣布这3个地区第三次进入紧急状态。

桥本圣子当天与东京奥组委首席执行官武藤敏郎向国际奥委会执委会通

报了东京地区的疫情,在会后的新闻发布会上,她表示,疫情加重不影响奥运会测试赛的举行。

“我们向国际奥委会通报了疫情,也告诉执委会东京可能再次进入紧急状态的情况,国际奥委会表示了理解。但不管会不会进入紧急状态,测试赛肯定会如期举行,但不会有观众,我们将为此采取严格的防疫措施,以防止疫情的传播,国际奥委会也同意了我们的意见。”

桥本圣子说,允许多少国内观众入场的问题原计划在4月底决定,由于疫情

的变化,奥组委以及其他相关各方需要更多的时间来讨论,同时也需要考虑医学专家的意见。她希望4月底之前能够有一个大的方向,但对于有媒体关于6月份才能拿出方案的报道,她没有确认。她说,很理解民众对于奥运会的担心,但是“我呼吁每个市民,我们会采取严格的防疫措施,采用合理的防疫机制,保证每个人的健康安全,健康永远是头等大事”。

武藤敏郎也说:“我们将通过采取彻底的防疫措施,举办一届安全安心的奥运会。” (王子江)

宝刀不老 吕小军打破世界纪录

新华社消息 4月21日,正在乌兹别克斯坦首都塔什干进行的举重亚锦赛上演了一场罕见的“巅峰对决”。中国队37岁老将吕小军和队友李大银为了赢得这场“队内奥运资格赛”,在抓举环节就连续打破世界纪录。最终经验老到的吕小军以373公斤夺得男子81公斤级总成绩金牌,李大银则因伤导致挺举3把“砸锅”。

在出发塔什干前,中国举重协会曾表示,亚锦赛不仅是一次奥运资格赛,还将作为国内选拔东京奥运会参赛选手的“重要参考”。吕小军的亚锦赛金牌无疑为自己的第三次奥运之行增添了沉甸甸的筹码。

吕小军是伦敦奥运会冠军、里约奥运会亚军,而比他年轻14岁的李大银势头正猛,曾在2019年世锦赛步步紧逼吕小军,无奈以1公斤之差不敌老大哥。没想到2019年的经典一幕在塔什干再次上演,而这场惨烈竞争的赢家依旧是吕小军。

共有10名选手参加比赛,真正的高手只有吕小军和李大银两人。李大银在抓举环节气势逼人,逼迫吕小军在开把165公斤失败后,第二把直接开出170公斤并成功举起。李大银随后在第二次试举举起172公斤,再次逼迫队友成功举起174公斤,以1公斤打破自己保持的173公斤的世界纪录。

被逼到“墙角”的李大银更加生猛,他第三次试举举起175公斤,打破刚刚出炉的世界纪录!也许心急导致发力过猛,李大银在挑战极限后受伤,他扶腰下场,并在后场进行了紧急按摩。

挺举比赛开始后,李大银受到腰伤影响状态全无,试举198公斤3次失败。最后一个出场的吕小军压力骤减,开把就稳健地举起199公斤、高出场上成绩最好的对手6公斤,以373公斤锁定总成绩金牌。 (刘阳)



吕小军
在抓举比赛中以174公斤的成绩打破世界纪录